



25η ΜΑΡΤΙΟΥ
4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Βελιγράδι - Νόβισαντ
23 - 25 Μαρτίου

1^η μέρα

Αναχώρηση στις 05:00 π.μ από την Φλώρινα για τα σύνορα Νίκης. Άφιξη, έλεγχος και συνεχίζουμε για Βελιγράδι περιφερειακά μέσω Πρίλεπ-Βέλες-Σκόπια-Νις, καθ' οδόν στάσεις για ξεκούραση. Άφιξη στο Βελιγράδι και ξεκινάμε την ξενάγηση μας- περιήγηση της πόλης. Θα επισκεφτούμε τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο Ναό των Βαλκανίων τον Άγιο Σάββα. Στην συνέχεια θα περιηγηθούμε στο Βελιγράδι περνώντας από το φρούριο Καλεμέγκνταν, τον πύργο Nebojsa που ήταν η φυλακή και ο τόπος θανάτου του Ρήγα Φεραίου, την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό Θέατρο, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Στην συνέχεια θα πάμε στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Χρόνος για ξεκούραση. Νωρίς το βράδυ θα έχουμε έξοδο. Ελεύθεροι για να επισκεφτείτε τον μεγάλο πεζόδρομο της οδού Κνεζ Μιχαήλα με τα μαγαζιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα

Πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη Νόβισαντ, την πρωτεύουσα της Βοϊβοδίνια η οποία θεωρείται η Αθήνα της Σερβίας. Ενδιάμεσα θα κάνουμε στάση για καφέ στο Σρέμσκυ Κάρλοβτσκι, ένα πανέμορφο χωριό, όπου βρίσκεται και το Πατριαρχείο. Συνεχίζουμε για να επισκεφτούμε το Κάστρο Petrovaradin με ωραία θέα τον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο. Και μετά θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος στον κεντρικό πεζόδρομο του Νόβισαντ. Το απόγευμα επιστροφή στο Βελιγράδι. Χρόνος για ξεκούραση. Το βράδυ σας προτείνουμε έξοδο στην μποέμ περιοχή του Βελιγραδίου Skadarlija, μια από τις ομορφότερες περιοχές της πόλης, όπου η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις πρωινές ώρες: τσιγγάνικα βιολιά, παραδοσιακά Σέρβικα τραγούδια, bars- clubs. Διανυκτέρευση.

3^η μέρα

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης και στη συνέχεια αναχώρηση για το ταξίδι της επιστροφής. Μέσω Βέλες-Πρίλεπ, σύνορα Νίκης και με καθοδόν στάσεις για ξεκούραση, άφιξη το βράδυ στη Φλώρινα.

******ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!******

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ - ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 120 €

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ❖ Την μεταφορά με σύγχρονο πούλμαν.
- ❖ 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο με ημιδιατροφή.
- ❖ Περιήγηση της περιοχής όπως έχει το πρόγραμμα.
- ❖ Ξεναγό- Αρχηγό του γραφείου μας.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- ❖ Επιπλέον γεύματα, ποτά, εισόδους σε μουσεία και ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα.
- ❖ Φόρος διανυκτέρευσης (5 €)

Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο
E-Mail: info@giatrakastravel.gr

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822
Website: www.giatrakastravel.gr